

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:258507-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi architektoniczne, inżynieryjne i planowania  
2021/S 098-258507**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 065-166397)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: 12 Terenowy Oddział Lotniskowy w Warszawie

Krajowy numer identyfikacyjny: 522-100-62-16

Adres pocztowy: Al. Jerozolimskie 97

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-909

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Stachura

E-mail: [12tol.zamowienia@ron.mil.pl](mailto:12tol.zamowienia@ron.mil.pl)

Tel.: +48 261849245

Faks: +48 261849266

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.12tol.wp.mil.pl](http://www.12tol.wp.mil.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://12tol.wp.mil.pl/pl/10.html>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Opr. PI oraz dok. proj. koszt. wraz ze spr. nadz. autorskiego w ramach zadania „Bud. sieciowego systemu awaryjnego hamowania samolotów wraz z utw. wybiegiem na 2 kier. drogi startowej” w Dęblinie

Numer referencyjny: 3/U/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

71240000 Usługi architektoniczne, inżynieryjne i planowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie programu inwestycji oraz kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej z podziałem na branże budowlane wraz ze sprawowaniem nadzoru autorskiego przez czas realizacji robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego „Budowa sieciowego systemu awaryjnego

hamowania samolotów wraz z utwardzonym wybiegiem na dwóch kierunkach drogi startowej lotniska” w Dęblinie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/05/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 065-166397

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości 23 000,00 PLN (słownie: dwadzieścia trzy tysiące), które należy wnieść do upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 21 maja 2021 r. do godz. 09.30.

Powinno być:

Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości 23 000,00 PLN (słownie: dwadzieścia trzy tysiące), które należy wnieść do upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 7 czerwca 2021 r. do godz. 10.30.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/05/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 07/06/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/08/2021

Powinno być:

Data: 04/09/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/05/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/06/2021

Czas lokalny: 12:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**